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Мета уроку
• Вивчаючи сторінки життєпису Любомира Гузара, сформувати в учнівськоїмолоді громадянські компетентності на основі цінностей УХВЛ.
• Формувати дух патріотизму й любові до України та навчитись цінувати йберегти чесноти українця
• Удосконалити історичні компетентності, вміння працювати з біографічнимифактами й фотоматеріалами.



Зміст
1.Дитинство2. Духовна освіта й початок служіння3. Римський період життя4. Повернення до України5. Життєві цінності й поради



Прочитайте уривок тексту тавиконайте завдання у опорнихлистках
Народився 26 лютого 1933 року в родині у Львові, дезакінчив народну школу та перший клас гімназії.Прадідом Любомира був о. Дмитро Гузар — священникУГКЦ.
У 1944 році сім'я його батьків виїхала до Австрії: умісті Зальцбурзі продовжив навчання в українськійгімназії.

Батьки Ярослав Гузар та Ростислава Демчук,1935 рік, Любомир крайній справа



У 1949 році переїжджає в США, закінчив середню освіту вмалій духовній семінарії (St. Basil College Seminary)в Стемфорді.
Член Пласту. Капелан молодечих таборів Спілки УкраїнськоїМолоді (СУМ) у Елленвілі. Вивчав філософію у Колегії св.Василія та 1954 року здобув ступінь бакалавра. Любомир Гузар у колі товаришівКонцертного товариства, 1950 рік. США



Любомир Гузар з однострої пластуна юнакаПластова виказка Любомира Гузара

Перегляньте відео за qr-кодом, та дайтевідповідь на опорному листку



1950 р. 1954 р.

Впишіть роки фотографійна опорну картку



Любомир ГузарВипускник Колегіальної семінаріїСв. Василія, 1954 рік

Які людські цінності передаєатмосфера даного фото?



Богословські студії відбув у Католицькомууніверситеті Америки у Вашингтоні, а в 1958році висвячений на священника для праців Стемфордській єпархії.
У 1958—1969 роках — вчитель у СтемфордськійДуховній Семінарії Святого Василія.
Також служив у Кергонксоні (штат Нью-Йорк)душпастирем оселі «Союзівка» УкраїнськогоНародного Союзу та виховної оселі Спілки українськоїмолоді Америки в Елленвілі, штат Нью-Йорк.

Перша літургія 1 червня 1958 р. Нью-Йорк, церква св. Юра
1960

Духовна освіта



1963
Впишіть рік фотона опорну картку



1967 року здобув ступінь маґістра.
У 1969 році переїхав до Рима дляпродовження богословських студій, якізавершив доктором богослов'я 1972 року(дисертація на тему «Митрополит АндрейШептицький — провісник екуменізму»).
У 1975—1985 роках Любомир Гузарвикладав догматику в ПапськомуУрбаніанському університеті в Римі,виконував різні доручення Патріарха Йосипа.
2 квітня 1977 року в монастирі СтудійськогоУставу в Кастель-Гандольфо поблизу Римувисвячений ВерховнимАрхієпископом Йосипом Сліпим на єпископа
У 1984—1991 роках — заступник ЛьвівськоїАрхієпархії у Римі. 1974

Виконайте завдання на опорному листку



Любомир Гузар з сім'єю в Детройті, 1964 рікЯкі людські цінності передає атмосфера даного фото?



У 1993 році повернувся до України. ЄпископГузар після повернення з довготривалоїеміграції зі США мешкав у селі Зимна Вода
У 1993—1994 роках служив духівникому Львівській духовній семінарії Святого Духа
14 жовтня 1996 року, Синод Єпископів УГКЦобрав Блаженнійшого Любомира ЄпископомПомічником Глави Української греко-католицької церкви з делегованими правами.

Повернення до України



25 січня 2001 року на надзвичайному СинодіЄпископів Української греко-католицькоїцеркви обраний Архієпископом Львівським таГлавою Української греко-католицької церкви.
26 січня 2001 року Папа Римський Іван-Павлоss затвердив цей вибір.
21 лютого того ж року Любомир Гузарстав Кардиналом Католицької церкви з титуломсвятої Софії на Віа Боччеа.
У 2002 році прийняв українське громадянство



Розглядався як один з можливихнаступників Папи Римського Івана ПавлаІІ (з-поміж 16 кандидатів).
9 лютого 2011 року в українських ЗМІз'явилася інформація про те, що ПапаРимський Бенедикт 7Vs прийняввідставку Любомира Гузара з посадиглави УГКЦ
10 лютого на прес-конференції у КиєвіБлаженніший Любомир (Гузар)повідомив, що цього дня Папа Бенедикт7Vs прийняв його зречення з урядуВерховного Архієпископа Українськоїгреко-католицької церкви. Відповіднепрохання до Святішого Отця Глава УГКЦподав, коли йому виповнилося 75 років.Помер 31 травня 2017 року



Любомир Гузар таЄвромайдан
Перегляньте відео за qr кодом та внесітьінформацію на опорну картку

Право на повстання - то
є закон природи

Л.Гузар



Які ідеї доносив Любомир Гузар щодо державності України?



Використовуючи записи з опорної картки й слайди презентації,розташуйте фотографії Любомира Гузара в хронологічній послідовності

А Б В Г



Любомир Гузаручасник ініціативної групи Першого грудня, що прийнялаУкраїнську хартію вільної людини. Цей важливий документдопомагає зростати й сформуватись нам як повноціннимгромадянам.



Використовуючи матеріали з опорних листків наведітьприклади з біографії що мотивують:
1. Бути вільною людиною2. Бути українцем3. Бути активним громадянином4. Любити5. Мислити6. Бути господарем7. Бути лідером8. Бути відкритим суспільством9. Бути успішним10.Бути учасником демократичної спільноти народів



Домашнє завдання:ознайомитись з Українською хартією вільної людини(за qr-кодом) та розповісти про неї друзям
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Взірець опорного листка для роботи учнів на уроці(роздруковується для кожного індивідуально)


